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Роль продуктивності та відносна стагнація на Філіппінах з середини ХХ століття 

Відносна стагнація економіки Філіппін з середини 1900-х років є предметом широких дискусій. Стверджується, 

що негативну дивергенцію можна пояснити низьким зростанням продуктивності праці та відсутністю прямих 

іноземних інвестицій. Однак бракує стандартизованих щорічних рядів порівнянних показників ВВП та 

продуктивності праці, що охоплюють весь період з 1950 року дотепер. У цій статті було зроблено спробу 

відповісти на цей виклик тіа запропоновано нові розрахунки ПКС річного ВВП за період з 1950 по 2023 рік для 

дев'яти країн Східної та Південно-Східної Азії. Встановивши ці цифри, можна пояснити відносну стагнацію на 

Філіппінах порівняно із сусідніми країнами. 

Нові розрахунки продуктивності праці, капіталу та загальної факторної продуктивності показують, що 

Філіппіни відставали порівняно з сусідніми економіками протягом другої половини ХХ століття. Зокрема, 

відсутність зростання загальної факторної продуктивності, здається, значною мірою пояснює відносне 

відставання. Цей висновок підтверджується врахуванням зростання та контрфактичних оцінок, які 

передбачають, що відсутність зростання сукупної факторної продуктивності може пояснити більшу частину 

відносного спаду на Філіппінах. Однак з 2011 року відносна динаміка зростання, мабуть, змінюється, оскільки 

економіка острова демонструє вищі темпи економічного зростання та підвищення продуктивності, ніж сусідні 

країни. 

Відносно слабке економічне зростання та розвиток продуктивності праці значною мірою можна пояснити 

дисфункціональною та корумпованою політичною системою, пік якої спостерігався в останні роки диктатури 

Маркоса (1965–1986 рр.). Хижацька державна система також сприяла розвитку слабкої інфраструктури та 

неефективної культури управління, що перешкоджало внутрішнім та іноземним прямим інвестиціям. 
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